
CÂMARA MUNICIPAL DE 

I TM CASA 

JUNTOS CONS 7 RUINDO n FUTURO 

ATA DA 11 a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (26) VINTE E SEIS DIAS DO 

MÊS DE MARÇO DE 2025, AS 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA 

MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 

COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, 

Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Adriana Ferreira Dos 

Santos, Francisco Erineldo Barbosa Silva, José Ribamar Barros Filho, Maria Elane Da 

Silva. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos, sob a proteção de Deus, dando 

inicio a décima primeira sessão ordinária da Câmara de Itaiçaba, ata votada e 

aprovada por unanimidade, passando a leitura pela primeira secretária da 

documentação recebida. Projeto de Lei N°11.2025 Ver. Sheila- Torna a fundação 

cultural Luis Paula Nunes uma entidade de utilidade pública municipal; Projeto de Lei 

N°12.2025 Ver. Sheila- Torna a associação beneficente 07 de outubro uma entidade 

de utilidade pública municipal; Requerimento N°051 Ver. Carlos Eduardo- Solicitando 

reforma e manutenção das praças do município; Requerimento N°052 Ver. Adriana-

Solicitando a instalação de brinquedos na praça pública localizada na comunidade 

Baixo Giqui; Requerimento N°053 Ver. Adriano- Solicitando que sejam tomadas as 

providências para a instalação de barras de apoio em rampas de acesso aos idosos 

e proteção para a porta de vidro da entrada da UBS do Logradouro; Requerimento 

N°054 Ver. Adriana- Solicitando uma praça com instalação de brinquedos na Rua da 

Matriz; Requerimento N°055 Ver. José Ribamar- Solicitando a aquisição de parques 

escolares para as instituições de ensino do município; Requerimento N°056 Ver. 

Flávia- Solicitando a revitalização da estrada que liga Alta Ferrão ao Alto Brito; 

Requerimento N°057 Ver. Flávia- Solicitando a revitalização da estrada que liga Alto 

do Ferrão a Itaiçaba (estradas das quixabeiras); Requerimento N°058 Ver. Flávia-

Solicitando a ativação do centro de referência em assistência social, localizado na 

comunidade de Alto Brito. Vereador Guilherme Nunes, pedindo um requerimento 

verbal para que se possa colocar um mata burro no Camurim, próximo ao Garcia, 

sendo um pedido de algumas pessoas da comunidade. Presidenta Sheila 

Damasceno, encerrando o pequeno expediente, sendo a sessão de tribuna livre com 

dois inscritos, o gerontólogo Luiz Eduardo com o tema: A importância do gerontólogo 

na promoção do envelhecimento ativo e saudável na população de Itaiçaba, também 

o Prefeito Antoniel Max, esclarecendo pontos levantados na sessão anterior, 

passando a palavra ao Prefeito, agradecendo por sempre está presente casa da 

câmara de Itaiçaba. Prefeito Antoniel Max, saúda a todos os presentes, inicia sua 

fala dizendo que está para esclarecer alguns pontos da sessão anterior, acreditando 

que a Câmara tem muito a contribuir com a gestão, mas com todo respeito as critica 

do Vereador Guilherme, não poderia deixar de rebater e esclarecer alguns pontos, 

primeiramente entrou em contato com os secretários para saber de algo que não havia 

sido pago, pois sabia que todos os fornecedores estão em dias, dizendo que a 

informação sobre funcionário fantasma a gestão desconhece, visto isso em folha de 

pagamento, todos que estão o serviço foi prestado, fazendo um convite a qualquer 

pessoa para visitar os prédios e que seja visto se algum dos serviços divulgados não 
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estão acontecendo, afirmando que não é a gestão do marketing, e todas as ações 

anunciadas na internet tudo está funcionando muito bem e de verdade, dizendo mais 

um vez que está disposição de qualquer vereador para conversar como bem foi dito, 

a gestão é feita corn diálogo e entre todos, trazendo todas as informações de cabeça 

tranquila. Vereador Guilherme Nunes, saúda a todos os presentes, a população de 

casa, agradecendo ao Prefeito pelo aprendizado durante os quatro anos como 

presidente da casa em suas idas ao ministério público, em relação ao pagamento diz 

que não falou em fornecedor e que teve a informação que no dia seguinte o Prefeito 

e o chefe de gabinete estiveram com a pessoa para saber se houve algo para ser 

pago e de imediato foi pago, afirmando que os vereadores estão para ajudar a 

população e cada pedido atendido é para os munícipes, dizendo também que os 

recursos estão vindo, reafirmando todas as suas denúncias feitas na sessão anterior, 

nepotismo, desvio de função, funcionário fantasma, novamente reafirmando todas as 

denuncias feitas, diz que está fazendo apenas seu papel como vereador de fiscalizar 

e trazer as demandas para a câmara. Prefeito Antoniel Holanda, pede novamente a 

palavra e inicia perguntando se tem algum parente do prefeito trabalhando, já sobre 

os tratores foram convocados três motoristas do concurso sendo que nenhum sabia 

dirigir, sendo assim foram contratados dois motoristas temporários para ensinar e 

auxiliar os outros e depois serão retirados, falando que tem muita gente no cadastro 

reserva, mas que serve por três anos para ir chamando, que existem desvios de 

funções, mas que faz muito bem o trabalho onde está que ajuda a gestão, 

agradecendo publicamente a todos os servidores do município, reafirmando que o 

município não tem servidor fantasma, que o mesmo irá trazer o oficio de denúncias 

arquivadas de servidor fantasma para a casa da câmara. Vereador Guilherme 

Nunes, pede novamente a palavra para reafirmar todas as suas denúncias, continua 

dizendo que não sabia que está em folha e não trabalhar não conta como funcionário 

fantasma, dando sua palavra que se for arquivado estará pronto para pedir desculpas 

a toda população, falando que tem parente de vereadores do vice prefeito também 

que se denomina nepotismo, afirmando se fosse para continuar no erro o senhor 

prefeito não precisava ter sido eleito, cometendo os mesmos erros das outras gestões, 

dizendo que continuará sendo a voz de muitos na casa da câmara, mas uma vez em 

relação a limpeza dizer que se começou em um determinado lugar termine para que 

se possa resolver de uma vez só, também pedir para que o carro saveiro este 

destinado para secretaria de agricultura possa estar à disposição de sua secretaria e 

não de outras. Presidenta Sheila Damasceno, registrando a presença da primeira 

dama Lorena Nogueira a convidando para adentrar ao plenário, parabenizando por 

toda sua dedicação junto com o Prefeito na causa da inclusão, parabenizando toda 

gestão, trabalhando nas escolas do município pode falar com precisão do cuidado â 

aprendizagem, falando da alegria de ver a diferença na vida de todas as crianças 

atípicas, discordando de algumas falas do vereador Guilherme, que não se pode 

comparar a gestão a outra pois em poucos meses a gestão tem feito seu melhor e 

dando sim muito orgulho para quem participa, falando da importância de todos os 

especialista que a gestão já trouxe ao município, afirmando que não existe funcionário 
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fantasma, ficando feliz com a demanda das reclamações, agradecendo o prefeito por 

sempre atender os pedidos, dizendo que todos tem a acesso ao prefeito, aos 

secretários, sendo muito bem tratados, bem como nas outras secretarias afirmando 

que a gestão começou muito bem e que vai continuar, reafirmando sua fala estudem 

para concurso, pois esse é o caminho. Vereador Guilherme Nunes, continua sua fala 

afirmando que as vezes que foi preciso elogiar e parabenizar o fez, mas também que 

irá cobrar, em relação a gestão não comparou uma a outra e sim as denúncias que o 

mesmo trouxe sendo que na gestão anterior tudo que acontecia colocavam como 

culpa dos vereadores e que continuara a criticar e procurar o melhor para o município. 

Vereadora Maria Elane, saúda a todos os presentes, população de casa, fala de sua 

convicção e pelo que foi reeleita, pedindo desculpa por um dia ter votado zero para 

educação, dando por sua palavra que a vereadora Elane não tem autonomia para 

falar de educação bem como se sente envergonhada em determinados momentos 

pois nunca deveria ter votado 0% (zero porcento), até mesmo por sua mãe que foi 

professora, pedindo ao secretário de educação que tenha um olhar apenas no horário 

do ônibus, também sobre concurso público, não tem a segurança e nem o direito de 

falar sobre o concurso e não tiveram a coragem de votar a favor, mesmo tendo as 

necessidades de contrato se tem essa responsabilidade de não contratar agora até 

mesmo pessoas que apoiam o prefeito, do mesmo modo com os medicamentos se 

preciso com a ajuda de deputados, dos vereadores que possam ser comprados para 

o bem da população, pedindo que seja visto o caso de uma médica, que estão 

recebendo reclamações onde a mesma não trata bem os pacientes, pedindo que seja 

resolvido da melhor forma, mas uma vez diz que está sendo inteligente em suas 

palavras e decisões, sabendo que está fazendo a coisa certa. Vereador Carlos 

Eduardo, saúda a todos os presentes, a população de casa, iniciando sua fala 

dizendo que ficou atento a todas as denúncias que o vereador Guilherme vem 

fazendo, dizer da importância que teria sido se tivesse o feito em 2021, antes de tudo 

diz que assim é difícil de se fazer oposição, apenas chegar e jogar no ventilador não 

adianta em nada, que o vereador procure o ministério público e torne as denúncias 

concretas, acusar se torna fácil, precisamos procurar o concreto, falando do carro o 

secretario está trabalhando para o município, que tem nepotismo sim, mas contratado 

pelos prefeitos anteriores que continuou na gestão atual pelo seu empenho e 

desenvolvimento sendo um pedido de todas as mães, afirmando que precisamos ter 

responsabilidade ao que trazemos e falamos na câmara, onde no momento de votar 

a favor do concurso o vereador não teve coragem, na sessão anterior fez suas criticas 

construtivas que foram solucionadas, reafirmando da responsabilidade da fala de cada 

um, parabenizando ao trabalho da saúde com o cuidado a crianças especiais, com o 

trabalho a inclusão, sabendo das dificuldades mas que tudo esta funcionado para o 

melhor da população. Vereador Guilherme Nunes, mas uma vez pede a palavra e 

diz que em nenhum momento suas criticas foram desconstrutivas até mesmo foram 

atendidas pela gestão, com todo respeito diz que em muitas vezes o vereador 

Carlinhos falta com a verdade, então o mesmo tem que ter responsabilidade em sua 

fala, que juntamente com o prefeito entrou em luta pelo piso dos professores, também 
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que o funcionário que trabalhou as 40 horas estava em serviço então o mesmo não 

era fantasma, no caso do nepotismo o vereador pode fazer a diferença e fazer o certo 

mas diz que o papel se inverteu, hoje quem cobra é o vereador Guilherme. Vereadora 

Adriana Ferreira, saúda a todos os presentes, a população de casa, parabenizando 

a todos os secretários por toda disponibilidade de sem pre em responder e solucionar 

as demandas dos vereadores, falando das ações que em três meses já foram 

desenvolvidas, inclusive muitas de inclusão as crianças e mães atípicas, diz que o 

CVT estará sempre de portas abertas para todos, continua afirmando que não tem 

como comparar a gestão, pois com uma base bem formada mesmo assim o prefeito 

se disponibiliza para responder os questionamentos que surgem na câmara, 

parabenizando o prefeito por sua atitude, ressaltando que é um novo tempo, um novo 

momento, desde todos os pedidos que até o momento estão sendo atendidos, 

acreditando que precisam se unir para que tudo possa continuar dando certo. 

Vereador Ribamar Filho, saúda a todos os presentes, a população de casa, antes de 

tudo pedir a todos que deixem o passado no passado, afirmando que ltaiçaba hoje 

vive um novo momento, uma nova realidade, com pessoas preocupadas e dedicadas 

com o povo, falando das especialidades que hoje tem em nosso município, sem falar 

das diversas ações em poucos meses, afirmando o compromisso de entregar a 

entrada digna para a população, parabenizando o Luiz Eduardo pelo belíssimo 

trabalho junto aos idosos, diz que esse é o compromisso da gestão de um dá a mão 

ao outro e fazer diferente. Vereadora Flávia Reis, cumprimenta a todos os presentes, 

a população de casa, agradecendo ao prefeito por seu pedido atendido na iluminação 

do Inácio Pereira, diz que tem muito a aprender, mas parabenizando a gestão pois até 

o momento está dando certo. Presidenta Sheila Damasceno, pedindo a palavra, 

agradecendo ao prefeito e ao secretário de educação pela merenda de qualidade, 

podendo afirmar com precisão pois tendo seus filhos estudando na rede municipal e 

ficam muito satisfeitos, falando do almoço oferecido na escola Padre Abílio, das 

formações continuadas para os professores, as atividades de contra turno, 

parabenizando as aulas de inglês, desde o fundamental e parabenizando por todo 

cuidado, falando com precisão de tudo que está sendo feito em nosso município. 

Prefeito Antoniel Max, destacando todo o trabalho desenvolvido por todos os 

secretários, parabenizando a todos pelo empenho e dedicação, destacando também 

o trabalho do vice prefeito José Orlando por todo cuidado com a população, falando 

também de tantas ações que aconteceram no decorrer dos meses, afirmando que a 

luta é muito difícil, mas entregando sempre a Deus, agradecendo e pedindo desculpas 

em algum momento e que sempre que precisar estará â disposição. Gerontólogo 

Luiz Eduardo, cumprimenta a todos os presentes, inicia pedindo desculpas em nome 

dos idosos por serem uma classe que dificulta muitas coisas para a sociedade mas 

dizer que também tem jeito, mostrando a importância de cuidar bem dos idosos, 

falando um pouco sobre o trabalho do gerontólogo na vida social dos idosos, 

mostrando alguns dados de alguns idosos do município, fazendo com que esse 

público seja visto e bem cuidado, bem como a pessoa que faz o papel do cuidador a 

pessoa idosa também possa conhecer formas de tornar a vida mais saudável e feliz 
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para ambos, precisamos cuidar dos idosos de nosso município com zelo e dedicação, 
agradecendo a todos os apoiadores pela ajuda e o compromisso com a causa. 
Presidenta Sheila Damasceno, parabenizando ao gerontólogo pelo belíssimo 
trabalho, agradecendo pela dedicação e apoio a causa. Passando à ordem do dia 
para discursão e votação dos requerimentos, Requerimento N°051, votado e 
aprovado por unanimidade, Requerimento N°052, votado e aprovado por 
unanimidade, Requerimento N°053, votado e aprovado por unanimidade, 
Requerimento N°054, votado e aprovado por unanimidade, Requerimento 
N°055, votado e aprovado por unanimidade, Requerimento N°056, votado e 
aprovado por unanimidade, Requerimento N°057, votado e aprovado por 
unanimidade, Requerimento N° 058, votado e aprovado por unanimidade, 
Requerimento verbal do Vereador Guilherme Nunes, um mata burro na 
estrada do camurim arraial, votado e aprovado por unanimidade, deixa 
registrado a presença da Deputada Larissa Gaspar no encontro com as 
mulheres empreendedoras, convida a todos para na sexta feira no Beira Rio, 
para a feira das mulheres empreendedoras, convida também para abertura da 
festa anual das árvores no domingo dia 30/03, informa também que na próxima 
sessão dia 01/04, a sessão iniciara ás 18:00 horas para audiência pública. 
Presidenta Sheila Damasceno, encerrando a seguinte sessão convocando os 
vereadores para a próxima sessão dia 01 de abril de 2025, na Câmara Municipal 
de ltaiçaba. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de ltaiçaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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